

PROGRAM BOHOSLUŽIEB FARNOSTI KRUŠETNICA

Týždeň 47.		DNES: 34. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ, SLÁVNOSŤ KRISTA KRÁĽA		22.11.2021 - 28.11.2021	
DEŇ	LITURGICKÝ KALENDÁR	ÚMYSEL SV. OMŠE	KRUŠETNICA	LOMNÁ	INÉ PODUJATIE
PONDELOK 22.11.2021	SV. CECÍLIE, PANNY A MUČENICE	Za zdr. a Božie požehnanie pre Bohuša, životné jub.	17:00		
UTOROK 23.11.2021	SV. KLIMENTA I., PÁPEŽA A MUČENÍKA	+ Anna, Štefan Ondrisek		17:00	
STREDA 24.11.2021	SV. ONDREJA DUNG-LAKA, KŇAZA A SPOLOČNÍKOV, MUČENÍKOV	Za zdr. a Božie požehnanie pre Elenu	17:00		
ŠTVRTOK 25.11.2021	SV. KATARÍNY ALEXANDRIJSKEJ, PANNY A MUČENICE	Za Božie požehnanie pre Jána a Máriu		17:00	
PIATOK 26.11.2021	FÉRIA	+ Jozef Stančík	17:00		
SOBOTA 27.11.2021	FÉRIA	Za čl. ZZM a mládež ZMM		17:00	
NEDEĽA 28.11.2021	PRVÁ ADVENTNÁ NEDEĽA	Na úmysel kňaza Na úmysel kňaza Za veriacich farnosti	8:00 10:30	9:15	

Oznamy:

- Na budúcu nedeľu bude zbierka na charitu.
- Kto sa zúčastní na verejnom recitovaní modlitby *Ježišu, Vykupiteľ ľudského pokolenia* určenej na slávnosť Krista Kráľa, môže za obvyklých podmienok získať úplné odpustky. Modlitbu sa pomodlíme na záver sv. omše pri vyloženej sv. Oltárnej.
- Svätý otec František zvolal synodu o synodalite, v rámci ktorej môže každý človek vyjadriť svoj postoj ohľadom spoločného kráčania v Cirkvi. V prvej fáze synody, ktorá bola **predĺžená až do augusta 2022**, prebieha tento proces na diecéznej úrovni. **Od nedele 7.11.2021 je možnosť zapojiť sa aj v rámci Spišskej diecézy cez prihlasovací formulár na www.kapitula.sk Najlepšie cez nejaké spoločenstvo.** Všetky potrebné informácie sú na tejto stránke.
- Od pondelka okres Námestovo je v bordovej farbe. Aj naďalej ostáva v platnosti povinnosť robiť zoznamy účastníkov na jednotlivých bohoslužbách. Pri vstupe budú lístočky, na ktoré napíšete svoje meno a číslo domu a vhodíte ich do krabičky. Tak isto sú potrebné respirátory FFP2. Pre skupinu ľudí zaočkovaní je množné zúčastňovať sa na bohoslužbách v počte 100 osôb.
- Na nástenke je list biskupov pre mladých

Sedembolestná Panna Mária, Patrónka Slovenska, prosíme ťa o tvoju pomoc a ochranu. Vypros uzdravenie chorým, ochraňuj zdravotníkov, ktorí sa o nich starajú, a odvráť šírenie choroby. Oroduj za nás, ktorí sa k tebe s dôverou utiekame!



Modlitba za Slovensko

Všemohúci Bože, Otče,
tvoj Syn nás uistil, že ak Ťa budeme o niečo
spoločne prosiť v jeho mene, splníš našu žiadosť.
Obraciame sa na teba v našej núdzi a utrpení, spôsobenými pandemiou
a prosíme Ťa o záchranu tela i duše chorých,
o múdrosť, silu a lásku pre všetkých, čo sa o nich starajú,
o nádej a dôveru pre tých, čo sa cítia ohrození,
o rozvážne, starostlivé a spravodlivé riešenia pre tých, čo majú
politickú zodpovednosť v rozličnom stupni.

Pomáhaj nám, aby sme si uvedomovali, že sme chorí a ohrození
nielen na tele, lež aj duchovne a morálne.
V srdciach mnohých vyhasla láska k tebe i k blížnemu,
stali sme sa sebeckými, bezohľadnými,
dali sme sa zotročiť mamonou a nemravnosťou.
Vlej do našich otupených a zaslepených srdc
jas pravdy a lásky tvojho Ducha;
daj nám poznať v čom sa nám treba zmeniť a posilňuj nás,
aby sme sa k tomu aj úprimne a vytrvalo odhodlali.

Predkladáme ti tieto naše prosby aj na príhovor
Sedembolestnej Matky tvojho Syna, ktorú si nám dal za patrónku.
S jej pomocou sa chceme stávať jedni pre druhých
bratmi a sestrami a tvojimi synmi a dcérami.
Dôverujeme aj v príhovor našich vierozvestcov, svätých Cyrila a Metoda,
ako aj ich pokračovateľa z nášho ľudu, svätého Gorazda.
Nech nám vyprosujú uvedomenie si veľkého daru viery a krstu
a ochotu snažiť sa žiť kresťansky v našej dobe.
O to všetko Ťa prosíme skrze tvojho Syna, ktorý sa za nás obetoval,
vstal z mŕtvych a s tebou žije a kraľuje na veky vekov. Amen.